

№ 011/2023

ПРОЄКТ:

Автор:

постійна комісія з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства, освіти, соціального захисту, науки, спорту, культури, мови, молоді, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики

Борис СМУТОК

РІШЕННЯ

Про затвердження програми сприяння соціальному становленню та розвитку молоді, підтримки сім'ї на 2021-2023 роки

Розглянувши подання постійної комісії з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства, освіти, соціального захисту, науки, спорту, культури, мови, молоді, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики від _____ року № _____, відповідно до Закону України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні та з метою забезпечення системної та комплексної державної політики на місцевому рівні щодо створення можливостей для самореалізації та розвитку потенціалу молоді, підвищення рівня її самостійності, життєстійкості, конкурентоспроможності та активної участі в суспільному житті, підтримки сім'ї, її здатності до усвідомленого народження і виховання дітей, а також забезпечення рівних прав та можливостей чоловіків і жінок, протидії насильству в сім'ї та торгівлі людьми в м. Біла Церква, міська рада вирішила:

1. Затвердити програму сприяння соціальному становленню та розвитку молоді, підтримки сім'ї на 2021-2023 роки (далі - Програма), згідно з додатком.

2. Рекомендувати структурним підрозділам міської ради та виконавчого комітету, підприємствам, установам та організаціям, до сфери яких відноситься реалізація в Білоцерківській міській територіальній громаді державної політики стосовно сім'ї, дітей та молоді, забезпечити виконання Програми.

3. Міському фінансовому управлінню Білоцерківської міської ради під час формування бюджету Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2023 роки передбачити кошти для фінансування Програми, виходячи з реальних можливостей бюджету та його пріоритетів.

4. Координацію роботи з виконання Програми покласти на її відповідального виконавця - управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства, освіти, соціального захисту, науки, спорту, культури, мови, молоді, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики та з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ

Додаток
до рішення Білоцерківської
міської ради
від _____ № _____

**ПРОГРАМА СПРИЯННЯ СОЦІАЛЬНОМУ СТАНОВЛЕННЮ ТА РОЗВИТКУ
МОЛОДІ, ПІДТРИМКИ СІМ'Ї
на 2021-2023 роки**

м. Біла Церква
2020 рік

ЗМІСТ	Стор.
I. Паспорт Програми	3
II. Загальна характеристика проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма	4
III. Мета Програми	6
IV. Шляхи і засоби розв'язання проблем	6
V. Обсяги та джерела фінансування	7
VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми	8
VII. Очікувані результати	8
VIII. Заходи з реалізації Програми:	10
1. Активізація участі молоді у прийнятті рішень у галузі молодіжної політики. Підтримка молодіжних та дитячих громадських організацій, органів студентського самоврядування.	10
2. Соціальна підтримка, сприяння зайнятості та розвитку підприємницьких ініціатив молоді.	13
3. Формування національної свідомості, патріотичне виховання молоді.	16
4. Підтримка обдарованої молоді, сприяння творчому, інтелектуальному та духовному розвитку дітей і молоді. Організація змістовного дозвілля.	18
5. Популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді.	21
6. Підтримка сім'ї. Забезпечення демографічного розвитку.	23
7. Запобігання та протидія домашньому насильству і насильству за ознакою статі. Забезпечення гендерної рівності.	26
8. Протидія торгівлі людьми.	30

I. Паспорт Програми

1.	Назва Програми	Програма сприяння соціальному становленню та розвитку молоді, підтримки сім'ї на 2021-2023 роки		
2.	Ініціатор розроблення Програми	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради		
3.	Головна мета Програми	Забезпечення системної та комплексної державної політики на місцевому рівні щодо створення можливостей для самореалізації та розвитку потенціалу молоді, підвищення рівня її самостійності, життєстійкості, конкурентоспроможності та активної участі в суспільному житті, підтримки сім'ї, її здатності до усвідомленого народження і виховання дітей, а також забезпечення рівних прав та можливостей чоловіків і жінок, протидії насильства у сім'ї та торгівлі людьми в Білоцерківській міській територіальній громаді		
4.	Відповідальний виконавець Програми	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради		
5.	Учасники (співвиконавці) Програми	Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради; управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради; управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради; Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; служба у справах дітей Білоцерківської міської ради; відділ інформаційних ресурсів та зав'язків з громадськістю Білоцерківської міської ради; Відділ кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування і нагород Білоцерківської міської ради; Білоцерківський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Київській області (за згодою); інститути громадянського суспільства (за згодою); Білоцерківський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за згодою); Білоцерківська міська громадська організація «Правова єдність» (за згодою); Білоцерківський міськрайонний центр зайнятості (за згодою); молодіжна рада при Білоцерківській міській раді (за згодою)		
6.	Термін реалізації Програми	2021-2023 роки		
7.	Бюджети, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Білоцерківської міської територіальної громади та інші джерела, не заборонені чинним законодавством.		
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми по роках	2021 рік	2022 рік	2023 рік
		2 753 551	3 011 906	3 313 597

II. Загальна характеристика проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

У Білоцерківській міській територіальній громаді проживає біля 59 тис. молодих людей віком від 14 до 35 років, що складає 29 % від загальної кількості мешканців громади. Соціальне становлення та самопочуття молоді є показником соціального успіху суспільства та суттєво залежить від можливостей реалізації їхнього потенціалу. З одного боку, молоді люди, як одна з найбільш соціально незахищених верств суспільства, мають бути об'єктом здійснення молодіжної політики, з іншого – виступають провідником демографічного, соціально-економічного, політичного та духовного поступу, визначальним чинником перетворень і є одним із суб'єктів реалізації цієї політики.

Упродовж останніх п'яти років у місті в рамках реалізації державної сімейної та молодіжної політики здійснено ряд важливих практичних кроків. Сконцентрованість зусиль міської ради і громадських організацій, зокрема завдяки реалізації міської цільової програми сприяння соціальному становленню та розвитку молоді, підтримки сім'ї на 2016-2020 роки, позитивно вплинула на процес соціалізації молодих громадян міста.

Новим змістом наповнилася робота щодо залучення молоді до громадської діяльності, підтримки дитячих і молодіжних громадських організацій.

З метою координації роботи з реалізації державної молодіжної політики в Білоцерківській міській територіальній громаді діє міська студентська та молодіжна ради при Білоцерківській міській раді. Білоцерківська міська рада всіляко сприяє молодіжним ініціативам, спрямованим на пропаганду здорового способу життя, профілактику негативних проявів у молодіжному середовищі, організацію змістовного дозвілля тощо.

Щороку управлінням з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради проводиться конкурс проєктів у сфері роботи з дітьми та молоддю, розроблених інститутами громадянського суспільства з використанням механізму соціального замовлення. За період дії Програми профінансовано 35 проєктів, поданих від 21 інституту громадянського суспільства на загальну суму 285, 3 тис. грн.

Одним із пріоритетних напрямків роботи з реалізації державної молодіжної політики в Білоцерківській міській територіальній громаді, згідно з Програмою, є створення умов для корисної та змістовної зайнятості дітей та підлітків за місцем проживання в позашкільний та позанавчальний час. Місто Біла Церква - одне з небагатьох міст України, де робота з дітьми та підлітками за місцем проживання не лише збережена, а й розвивається. У цьому напрямку безпосередньо працює Комунальний заклад Білоцерківської міської ради Клуб за місцем проживання «Прометей», підпорядкований управлінню з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради. Додаткову освіту за інтересами у 50 гуртках закладу щороку отримують понад 2 тис. дітей та підлітків міста, ще близько 9 тис. дітей охоплені заходами за місцем проживання.

В рамках реалізації Програми у 2019 році на масиві Піщаний було відкрито клуб «Друзі», який став десятим дитячо-юнацьким клубом за місцем проживання Комунального закладу Білоцерківської міської ради Клуб за місцем проживання «Прометей».

Значна увага приділяється управлінню з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради організації змістовного дозвілля дітей із особливими потребами. На базі Комунального закладу Білоцерківської міської ради Клубу за місцем проживання «Прометей», громадською організацією «Ми-особливі» забезпечується інклюзивний простір для занять адаптованою фізкультурою та сенсорною інтеграцією 30 дітей: аутисти, діти з синдромом Дауна, гіперактивні діти. З них 15 дітей є вихованцями гуртка для дітей з особливими потребами. Крім того, ще 15 дітей із різними нозологіями охоплені гуртковою роботою в дитячо-юнацьких клубах за місцем проживання, які розташовані в різних частинах громади.

З метою підвищення рівня та якості надання дітям освітніх послуг на базі Комунального закладу Білоцерківської міської ради Клубу за місцем проживання «Прометей» реалізовано проєкти за рахунок коштів громадського бюджету: «Робототехніка», «Астрономічна обсерваторія для спостереження та вивчення зоряного простору» та «Створення навчальної лабораторії 3D-друку та моделювання».

Запровадження в м. Біла Церква цільової програми сприяння соціальному становленню та розвитку молоді, підтримки сім'ї на 2016-2020 роки можна вважати результатом позитивних змін у соціальній політиці міста. В рамках Програми забезпечується соціальний захист сімей, в яких народилися двійні шляхом надання пам'ятних дарунків у вигляді дитячого візочка. За період дії програми в м. Біла Церква відзначено 92 таких родини.

Окрім того, Програмою передбачені кошти на матеріальну підтримку сімей, які знаходяться в складних життєвих обставинах та перебувають під супроводом Білоцерківського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. З 2016 року цю допомогу отримали 253 сім'ї/особи на загальну суму 400 тис. 614 грн.

Варто зазначити, що ведеться системна робота щодо підтримки обдарованої молоді. Щороку присуджуються 21 іменна стипендія міського голови кращим студентам громади. За час дії комплексної програми розмір стипендії збільшився з 500 до 700 гривень; 4 молодих людей та 1 молодіжна громадська організація стали лауреатами премії Білоцерківської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування, ще 5 молодих митців та 3 творчих колективи є переможцями літературно-мистецької премії ім. М.С. Вінграновського.

Щорічно забезпечується виконання Календаря заходів управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, спрямованого на соціальне становлення молоді громади, зміцнення української родини, пропаганду здорового способу життя, в яких бере участь понад 30 тис. осіб з числа дітей та молоді. Серед них – міські акції «Новий громадянин Нового року», «Новий громадянин міста», міська виставка-конкурс молодих майстрів декоративно-вжиткового мистецтва та народних промислів «Краса руками молодих», фестиваль вуличного мистецтва «Вільна стіна», екологічна акція-конкурс «Чистий берег» на краще впорядкування прибережної смуги річки Рось, вшанування сімейних пар, які відзначили 50 річчя подружнього життя, звіт-огляд «А у нас у дворі» вихованців гуртків підліткових клубів закладу «Прометей», фотоконкурс «Біла Церква очима молодих», дитячі та молодіжні заходи до Дня Перемоги, Дня матері та Дня сім'ї, Міжнародного дня захисту дітей, Дня молоді, Дня прапора та Дня незалежності, студентські акції та інші.

Незважаючи на певні позитивні зміни, які відбуваються в молодіжному середовищі, водночас є проблеми, які потребують сьогодні уваги: низький рівень участі молоді в суспільному житті, в діяльності інститутів громадянського суспільства, у тому числі молодіжних та дитячих громадських організацій, волонтерських ініціативах та в процесі ухвалення рішень, що стосуються вирішення питань молоді; недостатній рівень мобільності молоді (у межах України та між різними країнами); низький рівень громадянських компетентностей, у тому числі щодо громадянського обов'язку захисту України, толерантного ставлення та взаємоповаги один до одного; низький рівень підготовки молоді до сімейного життя та відповідального ставлення до планування сім'ї; низький рівень компетентностей, необхідних молоді для свідомого вибору професії та кар'єрного розвитку, здійснення підприємницької діяльності, розвиток лідерських якостей; незадовільний стан здоров'я та фізичної культури серед молоді, що особливо важливо в умовах появи нових загроз для життя та здоров'я населення (зокрема, пандемія COVID-19, спричинена вірусом SARS-CoV-2); низький рівень соціалізації, реінтеграції та адаптації в суспільстві молодих людей, які проживають у складних життєвих обставинах, вразливих та маргіналізованих груп.

Залишається цілий ряд гострих проблем та негативних тенденцій: погіршуються показники здоров'я молодих людей, існує тенденція щодо поширення в молодіжному середовищі алкоголізму, наркоманії та ВІЛ/СНІДу. Станом на 01 січня 2020 року кількість ВІЛ-інфікованих осіб, які перебували на обліку в комунальному некомерційному підприємстві Білоцерківської міської ради «Білоцерківській міській лікарні №3», становила 1055 осіб, з них молоді віком від 18 до 35 років - 262 чол. або 24,8 %; за інформацією комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківській міській лікарні №3» 253 осіб є наркозалежними, з них віком від 14 до 35 років - 84 особи та ще 2318 чол. хворіє на алкоголізм, з них 1252 - віком від 18 до 35 років.

Високим залишається рівень злочинності серед молоді громади; зростає кількість випадків насильства в сім'ї, щорічно в місті фіксується близько 1,5 тис. звернень щодо насильства в сім'ї; негативною є й тенденція щодо збільшення кількості сімей, які опинилися у складних життєвих

обставинах; вразливими залишаються багатодітні та малозабезпечені сім'ї, які потребують особливої уваги та підтримки з боку державних та місцевих органів влади.

Окрім визначеної проблематики, існує ще кілька актуальних питань, які потребують вирішення. Серед них - проблеми, що стоять сьогодні перед світовою спільнотою: торгівля людьми та забезпечення гендерної рівності.

Отже, як бачимо, існує досить широке коло проблем, що стосуються як молоді, яка є носієм інтелектуального потенціалу, визначальним фактором соціально-економічного прогресу, так і сімей, які є об'єднуючим інститутом, основною складовою суспільства, що акумулює в собі проблеми усіх її членів.

Оскільки всі зазначені факти поступово призводять до дисбалансу в суспільстві, виникає реальна потреба у прийнятті програми, спрямованої на підтримку сім'ї та молоді, забезпечення рівних прав та можливостей чоловіків і жінок, протидію торгівлі людьми та насильства в сім'ї у Білоцерківській міській територіальній громаді на період до 2023 року.

III. Мета Програми

Мета Програми полягає у забезпеченні системної та комплексної державної політики на місцевому рівні щодо створення можливостей для самореалізації та розвитку потенціалу молоді, підвищення рівня її самостійності, життєстійкості, конкурентоспроможності та активної участі в суспільному житті, підтримки сім'ї, її здатності до усвідомленого народження і виховання дітей, а також забезпеченні рівних прав та можливостей чоловіків і жінок, протидії насильству в сім'ї та торгівлі людьми в Білоцерківській міській територіальній громаді.

IV. Шляхи і засоби розв'язання проблем

Зважаючи на визначені проблеми, робота з сім'ями та молоддю має бути зосереджена не лише на матеріально-фінансовій підтримці цих категорій, а й спрямовуватися на профілактику поширення негативних явищ, які перешкоджають їх повноцінному розвитку та соціальному становленню.

Така робота передбачає реалізацію наступних завдань щодо:

- активізації залучення молоді до процесів ухвалення рішень через сприяння утворенню та розвитку молодіжних консультативно-дорадчих органів, органів учнівського та студентського самоврядування; застосування електронних форм демократичного врядування (петиції, запити, інше), громадських бюджетів участі тощо;
- створення умов для підвищення рівня громадянських компетентностей молоді та компетентностей для розуміння потреби розвиватися та навчатися впродовж життя, творчого розвитку особистості, інтеграції у суспільне життя, адаптації до викликів сучасного світу, утвердження патріотизму, духовності, моральності та формування загальнолюдських цінностей, визначення свідомого вибору життєвого шляху, відповідального ставлення до власного здоров'я, навколишнього природного середовища;
- проведення рекламних кампаній, інформаційно-просвітницьких програм, інших заходів, спрямованих на підготовку молоді до подружнього життя та підвищення рівня їх готовності до виконання соціальних ролей чоловіка й дружини, підвищення престижу сім'ї, посилення орієнтацій на шлюб та відповідальне батьківство, попередження насильства в сім'ї, запобігання торгівлі людьми, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
- підвищення рівня поінформованості дітей, батьків, молоді стосовно послуг, що надаються установами та організаціями на території Білоцерківської міської територіальної громади;
- здійснення моніторингу сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, та надання їм адресної допомоги;
- надання інформаційно-методичної, організаційної, фінансової підтримки інститутам громадянського суспільства в реалізації програм, спрямованих на розв'язання соціальних проблем сім'ї та молоді;
- поширення принципів соціальної відповідальності бізнесу зі спрямованістю на підтримку сімей з дітьми;

- активізації ролі громади у підтримці сімей, попередження насильства в сім'ї. запобігання торгівлі людьми через залучення органів самоорганізації населення тощо.
Саме тому в Білоцерківській міській територіальній громаді мають бути реалізовані заходи, які передбачають роботу за такими напрямками:

1. Заходи для реалізації Програми з питань молоді:

- 1.1. створення умов для інтелектуального самовдосконалення молоді, підтримка талановитої та обдарованої молоді, підтримка молодіжних суспільно-корисних ініціатив;
- 1.2. розвиток компетентностей та підвищення спроможності молоді;
- 1.3. створення умов для підвищення рівня участі молоді в суспільному житті;
- 1.4. формування культури підприємництва серед молоді та створення сприятливого середовища для забезпечення зайнятості молоді;
- 1.5. формування громадянської позиції молоді, утвердження патріотизму, духовності, моральності та загальнолюдських цінностей;
- 1.6. надання підтримки молодіжним та дитячим громадським організаціям, органам студентського самоврядування та інститутам громадянського суспільства, діяльність яких пов'язана з роботою з сім'ями, дітьми та молоддю;
- 1.7. проведення інформаційно-просвітницької роботи, спрямованої на популяризацію здорового способу життя, запобігання тютюнопалінню, вживанню алкоголю та наркотиків, зниження шкоди від вживання наркотиків, дотримання безпечної сексуальної поведінки;
- 1.8. організація дозвілля та соціальної роботи дітей та молоді за місцем проживання;
- 1.9. науково-методичне забезпечення реалізації молодіжної політики.

2. Заходи для реалізації Програми з питань сім'ї:

- 2.1. забезпечення сприятливих умов для всебічного розвитку сім'ї та її членів, найповнішої реалізації сім'єю своїх функцій і поліпшення її життєвого рівня, підвищення ролі сім'ї як основи суспільства;
- 2.2. попередження насильства в сім'ї;
- 2.3. надання соціальних послуг дітям, молоді та сім'ям, які опинилися в складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги;
- 2.4. заходи соціальної підтримки, супроводу дітей, молоді, сімей у контексті проблем алко, наркозалежності, ВІЛ/СНІДу;
- 2.5. програми інтеграції дітей та молоді з функціональними обмеженнями в територіальній громаді;
- 2.6. реалізація політики щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
- 2.7. заходи з протидії торгівлі людьми;
- 2.8. науково-методичне забезпечення реалізації сімейної політики.

V. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування Програми буде здійснено в межах видатків, затверджених на відповідний рік у бюджеті Білоцерківської міської територіальної громади, та за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

У разі необхідності заходи Програми можуть переглядатися та бути уточнені.

Заходи Програми та ресурсне забезпечення викладені у розділі VIII цієї Програми.

Розмір видатків на дарунки для переможців і учасників заходів, які проводяться управлінням з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради на виконання цієї Програми, встановлюється в таких розмірах:

- для учасників, що виборюють першість за особисті місця: гран-прі – до 1000,0 грн.; 1-ше місце – до 800,0 грн.; 2-ге місце – до 700,0 грн.; 3-є місце – до 600,0 грн.;
- за місця при участі команд (груп), молодіжних установ, закладів, органів учнівського та студентського самоврядування та інших структур, які працюють (надають послуги) з молоддю: 1-ше місце – до 1000,0 грн.; 2-ге місце – до 900,0 грн.; 3-є місце – до 800,0 грн.;
- заохочувальні дарунки, пам'ятні подарунки для учасників масових заходів - до 500,0 грн.;

- пам'ятні подарунки на акції «Новий громадянин Білоцерківської міської територіальної громади» - до 3500,0 грн. включно;
- пам'ятні подарунки для учасників сімейних та родинних заходів – до 1500,0 грн.

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію за ходом виконання Програми здійснює відповідальний виконавець - управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради.

Контроль за ходом реалізації Програми здійснюється постійними комісіями Білоцерківської міської ради з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства та з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.

Здійснення заходів, визначених Програмою, покладається на виконавців, визначених у Програмі.

Контроль за використанням коштів здійснюється в порядку, встановленому чинним законодавством України.

VII. Очікувані результати

Очікувані результати та ефективність виконання Програми сприятиме забезпеченню:

- підвищення рівня престижу сім'ї, популяризації сімейних цінностей та родинних традицій у суспільстві;
- забезпечення 100% потреби у видачі посвідчень батьків та дітей з багатодітної сім'ї;
- збільшення кількості дітей, охоплених заняттями в гуртках та клубах за місцем проживання;
- зростання частки молоді, яка відповідально ставиться до планування сім'ї та батьківства;
- підвищення рівня обізнаності населення у сфері запобігання та протидії домашньому насильству; ефективного реагування на факти домашнього насильства через упровадження механізму взаємодії суб'єктів, які реалізують заходи щодо запобігання та протидії домашньому насильству, надання допомоги та захисту особам, постраждалим від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, притягнення кривдників до передбаченої законом відповідальності та корекція їхньої поведінки;
- зменшення кількості сімей, в яких існує ризик вчинення домашнього насильства;
- підвищення рівня професійної компетенції працівників органів місцевого самоврядування щодо запобігання та протидії домашньому насильству;
- забезпечення ефективної взаємодії усіх суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству;
- підвищення рівня поінформованості населення щодо шляхів уникнення ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми та можливостей отримання допомоги з метою формування у громадян навичок безпечної поведінки;
- забезпечення гендерної рівності;
- посилення міжвідомчої взаємодії з питань рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
- здійснення заходів, спрямованих на розвиток у жінок лідерських навичок для участі у прийнятті управлінських рішень та навичок провадження підприємницької діяльності;
- збільшення кількості молоді, яка знає та користується різними інструментами участі, що включає участь у діяльності інститутів громадянського суспільства, у тому числі молодіжних та дитячих громадських організаціях, молодіжних центрів, волонтерських ініціатив, благодійних та гуманітарних організаціях, у тому числі щодо охорони довкілля, органів учнівського та студентського самоврядування, молодіжних консультативно-дорадчих органів;
- зростання частки молоді, яка засвоїла нові знання, поглибила наявні та здобула нові компетентності з метою самореалізації, професійного та кар'єрного розвитку, здійснення підприємницької діяльності;
- зростання частки молоді, яка відповідально ставиться до власного здоров'я (не палить цигарки, не споживає продукти, що містять нікотин, алкогольні напої, наркотичні речовини з

немедичною метою; дотримується здорового харчування та регулярно займається спортом або руховою активністю; має низький рівень захворювань, у тому числі тих, що передаються статевим шляхом);

- підвищення спроможності інститутів громадянського суспільства у молодіжній сфері через підготовку кваліфікованого персоналу, створення умов для надання ресурсів та інформації для роботи і організації молодіжних заходів для досягнення мети Програми. навчання представників інститутів громадянського суспільства для отримання відповідних компетентностей;

- зростання кількості молодіжних центрів та частки молоді, яка задоволена якістю послуг, що вони надають;

- зацікавлення молоді щодо служби у Збройних силах України, готовність до захисту України та виконання громадянського і конституційного обов'язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України;

- реалізація кращих традицій з організації та проведення заходів з патріотичного виховання дітей та молоді на основі об'єднання зусиль органів влади, установ та громадських організацій;

- забезпечення злагодженості дій органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських установ та закладів освіти, засобів масової інформації щодо здійснення системних заходів, спрямованих на патріотичне виховання молоді.

VIII. Заходи з реалізації Програми:

1. Активізація участі молоді у прийнятті рішень у галузі молодіжної політики. Підтримка молодіжних та дитячих громадських організацій, органів студентського самоврядування.

Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), гривень, у тому числі: 2021 рік 2022 рік 2023 рік
1.1. Надавати необхідне сприяння ефективній діяльності молодіжної ради при Білоцерківській міській раді з метою налагодження діалогу конструктивної співпраці між молодіжним активом Білоцерківської міської територіальної громади та Білоцерківською міською владою.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
1.2. Забезпечити підтримку діяльності молодіжних і дитячих громадських організацій, інститутів громадянського суспільства в реалізації їх ініціатив, спрямованих на розв'язання соціальних проблем молоді, її духовний і фізичний розвиток, підтримку творчого потенціалу через проведення щорічного міського конкурсу проєктів у сфері роботи з дітьми та молоддю.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	2021 рік – 161051 2022 рік – 177156 2023 рік - 194872
1.3. Продовжити практику організації соціально-корисної діяльності й залучення молодіжних та дитячих громадських організацій до участі в реалізації державної молодіжної політики в Білоцерківській міській територіальній громаді.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
1.4. Забезпечити постійне функціонування та ефективну роботу міської студентської ради.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування

1.5. Забезпечити організаційну, інформаційно-методичну підтримку органів дитячого, учнівського та студентського самоврядування.	Постійно	Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, керівники вищих навчальних закладів (за згодою)	-	Не потребує фінансування
1.6. Продовжити практику проведення міських фестивалів, акцій, конкурсів: «Кращий студент року», «Вільна стіна», зустрічі міського голови, депутатів міської ради з молодіжним активом Білоцерківської міської територіальної громади фотоконкурсу «Білоцерківська територіальна громада очима молодих», заходів до Дня молоді та інших згідно з Календарним планом реалізації проєктів та проведення заходів управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради на відповідні роки.	Щороку	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, міська студентська рада (за згодою) молодіжна рада при Білоцерківській міській раді (за згодою)	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	2021 рік – 700 000 2022 рік – 770 000 2023 рік – 847 000
1.7. Організувати проведення навчання для молоді міста, лідерів та активістів молодіжних та дитячих громадських організацій, міської молодіжної та студентської ради, молодіжних працівників, органів студентського самоврядування вищих навчальних закладів Білоцерківської міської територіальної громади, дитячого самоврядування клубів за місцем проживання тощо.	Щороку	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, комунальний заклад Білоцерківської міської ради Клуб за місцем проживання «Прометей»	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	2021 рік - 100000 2022 рік - 110000 2023 рік - 121000
1.8. Поновити банк даних лідерів та активістів молодіжних, дитячих громадських організацій, органів учнівського та студентського самоврядування.	2021-2023 роки	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
1.9. Проводити відповідну роботу щодо присудження та вручення щорічної Премії Білоцерківської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування.	2021-2023 роки	Постійна комісія міської ради з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства.	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	2021 рік - 16900 2022 рік - 18590 2023 рік - 20449

	управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради		
1.10. Здійснювати висування кандидатур на відзначення молоді міста, молодіжних та дитячих громадських організацій, молодіжних творчих колективів грамотами, подяками, преміями, іншими відзнаками міського, обласного та всеукраїнського рівнів за внесок в реалізацію державної молодіжної політики.	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, молодіжна рада при Білоцерківській міській раді (за згодою)	Постійно	Не потребує фінансування
1.11. Сприяти підвищенню рівня мобільності молоді, шляхом здійснення обмінів у межах України та у партнерстві з іншими державами, наданню необхідної підтримки молоді для участі в обласних, всеукраїнських та міжнародних заходах.	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	Постійно	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму
1.12. Забезпечити систематичне розміщення та оновлення інформації щодо реалізації молодіжної політики в Білоцерківській міській територіальній громаді на офіційному сайті Білоцерківської міської ради.	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	Постійно	Не потребує фінансування
1.13. Забезпечити створення та підтримку онлайн платформи для молоді Білоцерківської міської територіальної громади з метою надання повної та правдивої інформації щодо діяльності молодіжної політики в Білоцерківській міській територіальній громаді.	Комунальний заклад Білоцерківської міської ради Клуб за місцем проживання «Прометей»	2021-2023 роки	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму
1.14. Забезпечити підготовку та випуск молодіжних радіо/телепроектів, періодичного випуску друкованого видання «А у нас у дворі» Комунального закладу Білоцерківської міської ради Клуб за місцем проживання «Прометей».	Комунальний заклад Білоцерківської міської ради Клуб за місцем проживання «Прометей», редакції засобів масової інформації громади (за згодою)	Постійно	2021 рік - 6600 2022 рік - 7260 2023 рік - 7986
1.15. Забезпечити виготовлення відповідної атрибутики необхідної для проведення Календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради.	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	Постійно	2021 рік - 25000 2022 рік - 27500 2023 рік - 30250

1.16. Забезпечити підтримку молодіжних суспільно-корисних ініціатив з боку молодих людей, громадських організацій, ініціативних груп молоді.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	2021 рік - 25000 2022 рік - 27500 2023 рік - 30250
1.17. Забезпечити участь молоді в процесах ухвалення рішень, що стосуються молоді, заохочення її до співпраці з місцевими органами влади на рівні партнерства та діалогу, підтримувати й розвивати напрями волонтерства серед молоді.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
1.18. Застосувати електронні форми демократичного врядування (петиції, запити, інше) в роботі з молоддю та різноманітні форми громадських бюджетів участі тощо.	Постійно	Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради, управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування

2. Соціальна підтримка, сприяння зайнятості та розвитку підприємницьких ініціатив молоді.

2.1. Вживати відповідні заходи згідно з чинним законодавством України щодо забезпечення молоді з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування житлом.	Постійно	Служба у справах дітей Білоцерківської міської ради, департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	-	Не потребує фінансування
2.2. Сприяти участі молодих кваліфікованих спеціалістів комунальних закладів та установ Білоцерківської міської територіальної громади у програмах отримання муніципального житла.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування

2.3. Забезпечити раннє виявлення осіб із числа молоді, які опинилися в складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги з метою надання соціальних послуг та здійснення соціального супроводу.	Постійно	Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	-	Не потребує фінансування
2.4. Проводити необхідну роботу щодо отримання в Київській обласній державній адміністрації одноразової грошової допомоги студентами-сиротами та студентами вищих навчальних закладів I-IV рівнів акредитації, які позбавлені батьківського піклування.	Щороку	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
2.5. Надавати профорієнтаційні послуги молоді з числа незайнятого населення шляхом оперативного інформування про потреби ринку праці у працівниках відповідних професій та кваліфікацій.	Постійно	Білоцерківський міськрайонний центр зайнятості (за згодою)	-	Не потребує фінансування
2.6. Сприяти розвитку мережі молодіжних центрів праці, бізнес-центрів, у тому числі тих, що створені вищими навчальними закладами та молодіжними громадськими організаціями.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міськрайонний центр зайнятості (за згодою)	-	Не потребує фінансування
2.7. Проводити виставки, ярмарки вакансій, семінари, конференції, засідання за «круглим столом» тощо за участю представників закладів загальної середньої, професійно-технічної та вищої освіти та організації різних форм власності з питань забезпечення належної зайнятості та підтримки підприємницьких ініціатив молоді.	Постійно	Білоцерківський міськрайонний центр зайнятості (за згодою), управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
2.8. Забезпечувати режим найбільшого сприяння професійному навчанню, соціально-професійній адаптації, працевлаштуванню випускників шкіл-інтернатів, дитячих будинків, підлітків, які залишили навчання, неповнолітніх та молоді з обмеженими функціональними можливостями.	Постійно	Служба у справах дітей Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Білоцерківський міськрайонний центр зайнятості (за згодою)	-	Не потребує фінансування

<p>2.9. Створити банк даних підприємств, у яких є потреба у тимчасових та сезонних працівниках, з метою організації часткової зайнятості молоді, яка навчається, у вільний від навчання час, проведення робіт молодіжними трудовими загонами згідно чинного законодавства України.</p>	2021-2023 роки	Білоцерківський міськрайонний центр зайнятості (за згодою)	Не потребує фінансування
<p>2.10. Проводити профорієнтаційні екскурсії для учнівської молоді на підприємства Білоцерківської міської територіальної громади та області.</p>	Постійно	Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради	Не потребує фінансування
<p>2.11. Створювати відповідні умови для свідомого вибору професійної діяльності через стажування молоді з повною вищою освітою чи такою, що закінчує вищі навчальні заклади, в управліннях, відділах та структурних підрозділах міської ради.</p>	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міськрайонний центр зайнятості (за згодою), відділ кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування і нагород Білоцерківської міської ради	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму
<p>2.12. Здійснювати консультування молоді щодо професійного і кар'єрного розвитку, враховуючи їх власні інтереси, можливості та потреби ринку праці.</p>	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міськрайонний центр зайнятості (за згодою)	Не потребує фінансування
<p>2.13. Сприяти формуванню культури підприємництва серед молоді, розвитку інноваційного потенціалу та молодіжного підприємництва, у тому числі соціального (з підтримкою молодіжних стартапів та креативних індустрій);</p> <p>2.13.1. Розробити програму фінансування за рахунок коштів міського бюджету щодо підтримки стартапів, дослідницьких та бізнес проєктів для молоді.</p>	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міськрайонний центр зайнятості (за згодою)	Не потребує фінансування
<p>2.14. Сприяти реінтеграції молоді з числа учасників бойових дій та їх сімей, з числа внутрішньо переміщених осіб та молодих громадян, що звільнилися з місць позбавлення волі, у суспільному житті.</p>	Постійно	Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міськрайонний центр фінансової допомоги «Центр	Не потребує фінансування

				пробації» в м. Києві та Київській області (за згодою)	
--	--	--	--	---	--

3. Формування національної свідомості, патріотичне виховання молоді.

3.1. Проводити тематичні заходи, лекції, семінари, круглі столи, форуми, головною ідеєю яких є популяризація традицій, звичаїв, побуту нашого народу, відродження українських сімейних цінностей, заборона пропаганди комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів.	2021-2023 роки	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, відділ культури і туризму Білоцерківської міської ради, адміністрації ВНЗ (за згодою)	-	Не потребує фінансування
3.2. Надавати необхідне сприяння участі молоді Білоцерківської міської територіальної громади в заходах національно-патріотичного спрямування (походи, експедиції, наметові містечка, табірні збори, спартакіади з військово-прикладних видів спорту тощо)	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, відділ культури і туризму Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
3.3. Організувати та проводити фестивалі етнічної музики та фольклору за участю молодих музикантів та виконавців.	Постійно	Відділ культури і туризму Білоцерківської міської ради, управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	2021 рік - 10000 2022 рік - 11000 2023 рік - 12100
3.4. Організувати та проводити заходи з метою формування критичного мислення, підвищення медіаграмотності молоді, протидії проявам гібридної війни, що ведеться Російською Федерацією в інформаційному просторі.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, управління освіти і науки Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
3.5. З метою виховання патріотизму серед молоді Білоцерківської міської територіальної громади, популяризації національної символіки проводити «Білоцерківський парад вишиванок».	Щороку, до Дня Незалежності	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	2021 рік - 4000 2022 рік - 4400 2023 рік - 4840

3.6. Проводити заходи для юнаків з популяризації служби в Збройних Силах України.	Постійно	Білоцерківський об'єднаний міський військовий комісаріат, управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	2021 рік - 25000 2022 рік - 27500 2023 рік - 30250
3.7. Сприяти популяризації та розвитку пластового (скаутського) руху в Білоцерківській міській територіальній громаді.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, управління освіти і науки Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
3.8. Забезпечити організацію роботи Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
3.9. Забезпечити розробку, виготовлення та розповсюдження інформаційно-просвітницьких відео, аудіо та друкованих матеріалів щодо духовно-патріотичного виховання дітей та молоді.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	2021 рік - 10000 2022 рік - 11000 2023 рік - 12100
3.10. Забезпечити висвітлення заходів в місцевих засобах масової інформації заходів щодо розвитку в Білоцерківській міській територіальній громаді національно-патріотичного виховання дітей та молоді.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, управління освіти і науки Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
3.11. Організувати та проводити опитування, соціологічні та інші дослідження, фокус-групи у сфері національно-патріотичного виховання дітей та молоді з метою визначення змін ціннісних орієнтирів молоді.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, управління освіти і науки Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування

4. Підтримка обдарованої молоді, сприяння творчому, інтелектуальному та духовному розвитку дітей і молоді.
Організація змістовного дозвілля.

4.1. Забезпечити своєчасне виявлення, підтримку та створення умов для навчання і розвитку обдарованих дітей.	Постійно	Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, відділ культури і туризму Білоцерківської міської ради, управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
4.2. Надавати необхідне сприяння участі обдарованих дітей та молоді, переможців міських заходів в обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсах, фестивалях тощо.	Постійно	Відділ культури і туризму Білоцерківської міської ради, управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, управління освіти і науки Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
4.3. Підтримувати роботу існуючої мережі дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання, не допускати їх перепрофілювання.	Постійно	Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради, управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
4.4. Продовжити практику надання іменних стипендій міського голови кращим студентам закладів вищої освіти, які успішно навчаються та беруть активну участь у громадському житті Білоцерківської міської територіальної громади.	Щороку	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	2021 рік - 205000 2022 рік - 225500 2023 рік - 248050
4.5. Упровадити систему заходів щодо стимулювання молоді до участі в навчальних програмах (олімпіадах, малих академіях наук, семінарах, конференціях тощо).	Щороку	Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
4.6. Продовжити практику присудження та вручення міської молодіжної літературно-мистецької премії ім. М. С. Вінграновського.	Щорічно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	В межах бюджетних асигнувань,	2021 рік - 40000 2022 рік - 44000 2023 рік - 48400

<p>4.7. Проводити заходи з дітьми, підлітками та молоддю за місцем проживання (звіти, концерти, конкурси, огляди, виставки, змагання тощо) у Комунальному закладі Білоцерківської міської ради Клуб за місцем проживання «Прометей».</p>	Щороку	<p>Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, комунальний заклад Білоцерківської міської ради Клуб за місцем проживання «Прометей»</p>	<p>В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму</p> <p>2021 рік – 96000 2022 рік - 105600 2023 рік - 116160</p>
<p>4.8. Надавати необхідне сприяння (у т. ч. фінансове) для участі обдарованих дітей та творчих колективів Комунального закладу Білоцерківської міської ради Клуб за місцем проживання «Прометей» в обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсах, фестивалях тощо.</p>	Щороку	<p>Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, комунальний заклад Білоцерківської міської ради Клуб за місцем проживання «Прометей»</p>	<p>В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму</p> <p>2021 рік – 30000 2022 рік - 33000 2023 рік - 36300</p>
<p>4.9. Забезпечити розвиток лідерства та підприємливості як складових освітніх заходів та програм формальної і неформальної освіти.</p>	Постійно	<p>Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, управління освіти і науки Білоцерківської міської ради</p>	<p>-</p> <p>Не потребує фінансування</p>
<p>4.10. Забезпечити підтримку фахівців, представників інститутів громадянського суспільства, які працюють із дітьми і молоддю та впроваджують неформальну освіту. Проводити щорічний Конкурс кращих практик роботи з дітьми та молоддю Білоцерківської міської територіальної громади.</p>	Постійно	<p>Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради</p>	<p>В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму</p> <p>2021 рік - 18000 2022 рік - 19800 2023 рік - 21780</p>
<p>4.11. Заохочувати дітей та молодь до вивчення STEM-дисциплін, а також до розвитку культурних та креативних індустрій для молоді.</p>	Постійно	<p>Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради</p>	<p>-</p> <p>Не потребує фінансування</p>
<p>4.12. Сприяти безкоштовному та пільговому відвідуванню дітьми, учнівською і студентською молоддю культурно-мистецьких та фізкультурно-оздоровчих закладів Білоцерківської міської територіальної громади, клубів, гуртків, творчих об'єднань, спортивних секцій за місцем проживання.</p>	Постійно	<p>Відділ культури і туризму Білоцерківської міської ради, управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради</p>	<p>-</p> <p>Не потребує фінансування</p>

4.13. Забезпечити створення та підтримку діяльності молодіжних центрів, просторів, ХАБів для молоді.	2021-2023 роки	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради, управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради, комунальний заклад Білоцерківської міської ради Клуб за місцем проживання «Прометей»	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	2021 рік - 70000 2022 рік - 77000 2023 рік - 84700
4.14. Забезпечити проведення заходів щодо популяризації молодіжної роботи в Білоцерківській міській територіальній громаді. Залучати сертифікованих молодіжних працівників до роботи з молоддю.	2021-2023 роки	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
4.15. Передбачити при проєктуванні новобудов у мікрорайонах міста облаштування в них дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.	2021-2023 роки	Управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради, управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
4.16. З метою забезпечення розвитку мережі дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання вишукати можливості для виділення відповідних вимогам комунальних приміщень для відкриття нових клубів за місцем проживання (у центральній частині міста Біла Церква, в районі вул. П. Запорожця, на Залізничному селищі, у мікрорайоні Заріччя).	2021-2023 роки	Управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування

5. Популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді.

5.1. Проводити заходи з підвищення обізнаності щодо психічного здоров'я та навчання дітей і молоді давати раду надмірному стресу, депресії та тривожності, побудови здорових стосунків.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	-	Не потребує фінансування
5.2. Проводити заходи з подолання посттравматичних явищ, пов'язаних з окупацією українських територій, бойовими діями, вимушеним переміщенням чи іншими подіями в житті суспільства.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	-	Не потребує фінансування
5.3. Сприяти розвитку масової фізичної культури, неформальним спортивним рухам та вуличним тренуванням. Проводити дитячо-юнацькі спортивні турніри, матчі тощо.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
5.4. Проводити заходи із запобігання та протидії асоціальної поведінці дітей і молоді, зловживання психотропними речовинами та куріння, поширення ВІЛ/СНІДу, залежності від комп'ютерних ігор, інтернет-залежності та інші заходи, які пропагують негативні явища в молодіжному середовищі.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	2021 рік - 8000 2022 рік - 8800 2023 рік - 9680
5.5. Сприяти обізнаності молоді щодо репродуктивного та сексуального здоров'я.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради, управління освіти і науки Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
5.6. Підвищити якість надання послуг для молоді у закладах охорони здоров'я, зокрема через сімейних лікарів та системи клінік, дружніх до молоді.	Постійно	Управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування

5.7. Проводити щорічні профілактичні огляди дітей віком до 18 років та студентської молоді.	Щороку	Управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
5.8. Проводити семінари для вихователів, учителів та практичних психологів усіх типів закладів загальної середньої, професійно-технічної та вищої освіти з питань профілактики ВІЛ/СНІДу, вживання алкоголю, наркотиків, азарту до комп'ютерних ігор, безпечного поводження з гаджетами серед дітей та молоді.	Щороку	Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради, адміністрації ВНЗ (за згодою)	-	Не потребує фінансування
5.9. Забезпечувати впровадження сучасних методик допомоги наркозалежній молоді та підтримки членів їх сімей.	Постійно	Управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
5.10. Здійснювати соціальний патронаж осіб, які відбували покарання у вигляді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк.	Постійно	Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, служба у справах дітей Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міськрайонний центр зайнятості (за згодою)	-	Не потребує фінансування
5.11. Сприяти залученню неповнолітніх, які засуджені до покарань, не пов'язаних із позбавленням волі, до навчання та занять за інтересами у позашкільних закладах, волонтерської діяльності.	Постійно	Служба у справах дітей Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, управління освіти і науки Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
5.12. Проводити перевірки за дотриманням у розважальних, торгівельних закладах та місцях масового відпочинку громадян вимог законодавства з питань протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин.	Постійно	Відділ з питань торгово-побутового обслуговування населення та громадського харчування Білоцерківської міської ради, управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, служба у справах дітей Білоцерківської	-	Не потребує фінансування

5.13. Системно здійснювати перевірки щодо дотримання правил роздрібної торгівлі алкогольною та тютюввою продукцією, незаконного використання їх реклами. При необхідності ініціювати клопотання щодо позбавлення суб'єктів підприємницької діяльності ліцензій за їх порушення, особливо за продаж такої продукції неповнолітнім.	Щороку	міської ради, Білоцерківський відділ поліції Головне управління Національної поліції в Київській області (за згодою)	Не потребує фінансування
5.14. Проводити освітньо-виховні заходи з правової освіти молоді (конференції, семінари, тренінги, «круглі столи») та забезпечити їх висвітлення в засобах масової інформації.	Постійно	Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, відділ інформаційних ресурсів та зв'язків з громадськістю Білоцерківської міської ради	Не потребує фінансування
5.15. Проводити соціологічні дослідження та видання інформаційної друкованої продукції щодо реалізації державної молодіжної політики в Білоцерківській міській територіальній громаді, пропаганди позитивного іміджу сім'ї та її соціальної підтримки, з питань здорового способу життя, профілактики негативних проявів у молодіжному середовищі тощо.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму 2021 рік - 10000 2022 рік - 11000 2023 рік - 12100

6. Підтримка сім'ї. Забезпечення демографічного розвитку.

6.1. Щорічно оновлювати електронну базу даних багатодітних сімей Білоцерківської міської територіальної громади.	Щороку	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	Не потребує фінансування
6.2. Виділяти з бюджету Білоцерківської міської територіальної громади кошти для надання дарунків сім'ям, у яких народилася дівчинка (трійня), у вигляді дитячого візочка для дівчинки (трійні) з врученням подяки Білоцерківської міської ради і виконавчого	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму 2021 рік - 250000 2022 рік - 275000 2023 рік - 302500

<p>комітету та квітів. Підставою для отримання дарунків є реєстрація матері (батька) в Білоцерківській міській територіальній громаді на момент народження дитини. Встановити період звернення для отримання дарунків - протягом року з моменту народження дитини.</p> <p>6.3. Виділяти з міського бюджету кошти для надання матеріальної допомоги сім'ям та особам із числа молоді відповідно до Положення про порядок надання матеріальної допомоги сім'ям та особам із числа молоді, які перебувають під соціальним супроводом Білоцерківського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, що опинилися у складних життєвих обставинах, затвердженого рішенням міської ради від 28.02.2019 р. № 3450-67-VII.</p>	Щорічно	<p>Міське фінансове управління Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді</p>	<p>В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму</p> <p>2021 рік - 330000 2022 рік - 363000 2023 рік - 399300</p>
<p>6.4. Забезпечити підтримку та проведення інформаційно-просвітницьких кампаній, культурологічних заходів, спрямованих на популяризацію сімейних цінностей та національних родинних традицій, формування культури планування сім'ї, зокрема до Дня матері, Дня родини, Дня сім'ї, заходів щодо вшанування жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати - героїня» та інших згідно з Календарним планом реалізації проєктів та проведення заходів управління з питань молоді та спорту на відповідні роки.</p>	Щорічно	<p>Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради</p>	<p>В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму</p> <p>2021 рік - 70000 2022 рік - 77000 2023 рік - 84700</p>
<p>6.5. Проводити щорічний конкурс «Тато, мама, я – спортивна сім'я».</p>	Постійно	<p>Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради</p>	<p>В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму та за рахунок інших джерел, не заборонених</p> <p>2021 рік - 5000 2022 рік - 5500 2023 рік - 6050</p>

<p>6.6. Забезпечити проведення дня Святого Миколая, новорічних та різдвяних свят, вертелів для дітей із малозабезпечених та багатодітних сімей, дітей-інвалідів, дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, дітей військовослужбовців та працівників правоохоронних органів, які загинули під час виконання службових обов'язків, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей учасників антитерористичної операції, дітей, які втратили житло чи за інших обставин залишились без постійного місця проживання, дітей працівників бюджетної сфери.</p>	<p>Постійно</p>	<p>Відділ культури та туризму Білоцерківської міської ради, управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради, служба у справах дітей Білоцерківської міської ради, управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді</p>	<p>В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму та за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством</p>	<p>2021 рік - 50000 2022 рік - 55000 2023 рік - 60500</p>
<p>6.7. Забезпечити функціонування консультативного пункту при міському положовому будинку.</p>	<p>2021-2023 роки</p>	<p>Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради</p>	<p>-</p>	<p>Не потребує фінансування</p>
<p>6.8. Здійснювати соціальне супроводження діючих у Білоцерківській міській територіальній громаді будинків сімейного типу та прийомних сімей.</p>	<p>Постійно</p>	<p>Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, служба у справах дітей Білоцерківської міської ради</p>	<p>-</p>	<p>Не потребує фінансування</p>
<p>6.9. Забезпечити діяльність клубу взаємопідтримки прийомних батьків та батьків-вихователів дитячих будинків сімейного типу. Проводити тренінгові курси «Батьківство в радість» з метою підвищення батьківського потенціалу.</p>	<p>Постійно</p>	<p>Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, служба у справах дітей Білоцерківської міської ради</p>	<p>-</p>	<p>Не потребує фінансування</p>
<p>6.10. Забезпечити надання психологічної допомоги для запобігання та полегшення післяпологової фрустрації сімей.</p>	<p>Постійно</p>	<p>Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді</p>	<p>-</p>	<p>Не потребує фінансування</p>

6.1.1. Проводити інформаційно-просвітницьку роботу серед молоді, спрямовану на її підготовку до сімейного життя і відповідального батьківства.	Постійно	Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради, управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
6.1.2. Вживати заходів щодо залучення в установленому порядку додаткових коштів, гуманітарної допомоги з джерел, не заборонених чинним законодавством, для надання адресної допомоги сім'ям та особам із числа молоді, які опинилися у складних життєвих обставинах.	Постійно	Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	-	Не потребує фінансування
6.1.3. Забезпечити придбання бланків «Посвідчення батьків багатодітної сім'ї» та «Посвідчення дитини з багатодітної сім'ї»	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	2021 рік – 10000 2022 рік – 11000 2023 рік – 12100

7. Запобігання та протидія домашньому насильству та насильству за ознакою статі. Забезпечення гендерної рівності.

7.1. Забезпечити організацію роботи координаційної ради з питань запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі на території Білоцерківської міської територіальної громади (за окремим планом).	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
7.2. Проводити вибірковий моніторинг діяльності суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
7.3. Проводити заходи із запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, управління освіти і науки Білоцерківської міської ради.	В межах бюджетних асигнувань, виділених на	2021 рік - 50000 2022 рік - 55000 2023 рік - 60500

<p>7.4. Забезпечити своєчасне оновлення бази даних, в т.ч. електронної, органів, установ, організацій, які надають послуги із захисту та підтримки жертв гендерно зумовленого та домашнього насильства.</p> <p>7.5. Сприяти розвитку інфраструктури захисту осіб, які постраждали від домашнього та гендерно зумовленого насильства:</p> <p>7.5.1. кімнати кризового реагування;</p> <p>7.5.2. мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі та забезпечити оплату наданих нею послуг;</p> <p>7.5.3. центру денного перебування тощо.</p> <p>7.6. Проводити моніторинг щодо необхідні створення в Білоцерківській міській територіальній громаді мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.</p> <p>7.7. Забезпечити організацію навчання фахівців для роботи з особами, постраждалими від насильства в</p>		<p>Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, служба у справах дітей Білоцерківської міської ради, управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради, Білоцерківський відділ поліції Головне управління Національної поліції в Київській області (за згодою), Білоцерківський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги (за згодою), Білоцерківська міська громадська організація «Правова єдність» (за згодою)</p>	<p>Програму та за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством</p>	<p>Не потребує фінансування</p>
<p>7.5. Сприяти розвитку інфраструктури захисту осіб, які постраждали від домашнього та гендерно зумовленого насильства:</p> <p>7.5.1. кімнати кризового реагування;</p> <p>7.5.2. мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі та забезпечити оплату наданих нею послуг;</p> <p>7.5.3. центру денного перебування тощо.</p>	<p>Постійно</p>	<p>Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради</p>	<p>-</p>	<p>2021 рік - 300000 2022 рік - 330000 2023 рік - 363000</p>
<p>7.6. Проводити моніторинг щодо необхідні створення в Білоцерківській міській територіальній громаді мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.</p>	<p>Щороку</p>	<p>Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді</p>	<p>-</p>	<p>Не потребує фінансування</p>
<p>7.7. Забезпечити організацію навчання фахівців для роботи з особами, постраждалими від насильства в</p>	<p>Постійно</p>	<p>Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,</p>	<p>В межах бюджетних</p>	<p>2021 рік - 20000 2022 рік - 22000</p>

сім'ї та особами, які вчиняють домашнє насильство або насильство за ознакою статі, передбачивши кошти на ці цілі.		Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	асигнувань, виділених на Програму	2023 рік - 24200
7.8. Забезпечити впровадження в Білоцерківській міській територіальній громаді програм для кривдників (осіб, які вчиняють домашнє насильство)	2021-2023 роки	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Білоцерківський відділ поліції Головне управління Національної поліції в Київській області (за згодою)	-	Не потребує фінансування
7.9. Забезпечити оплату роботи спеціаліста для організації та проведення програм для кривдників.	2021-2023 роки	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	2021 рік - 50000 2022 рік - 55000 2023 рік - 60500
7.10. Сприяти організації та проведенню конкурсів програм, проєктів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, торгівлі людьми в рамках міського конкурсу проєктів у сфері роботи з дітьми та молоддю.	2021-2023 роки	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
7.11. Проводити тренінги, семінари, «круглі столи», зустрічі, наради з питань попередження насильства в сім'ї за участю працівників органів внутрішніх справ, служби у справах дітей, Білоцерківського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління з питань молоді та спорту.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, служба у справах дітей, Білоцерківської міської ради, Білоцерківський відділ поліції Головне управління Національної поліції в Київській області (за згодою), Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	-	Не потребує фінансування
7.12. Забезпечити виготовлення та розміщення друкованої продукції щодо запобігання та протидії всім формам насильства.	2021-2023 роки	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	2021 рік - 15000 2022 рік - 16500 2023 рік - 18150

7.13. Забезпечити роботу телефонного консультування для постраждалих осіб від домашнього насильства «Телефон психологічної підтримки»	Постійно	Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	-	Не потребує фінансування
7.14. Проводити гендерний аналіз кадрового складу структурних підрозділів міської ради, виконавчого комітету, а також працівників різних галузей міста.	2016 – 2020 роки	Відділ кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування і нагород Білоцерківської міської ради, управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міськрайонний центр зайнятості (за згодою)	-	Не потребує фінансування
7.15. Сприяти об'єднанню зусиль державних та громадських організацій, які працюють на впровадження гендерної рівності у Білоцерківській міській територіальній громаді.	2021-2023 роки	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
7.16. Забезпечити участь працівників структурних підрозділів міської ради та представників місцевих засобів масової інформації в обласних та всеукраїнських семінар-тренінгах з питань гендерної рівності.	2021-2023 роки	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, відділ інформаційних ресурсів та зв'язків з громадськістю Білоцерківської міської ради, відділ кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування і нагород Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
7.17. Брати участь в організації та проведенні культурно-мистецьких акцій, конференцій, семінарів, засідань «круглих столів», спрямованих на утвердження гендерної рівності.	2021-2023 роки	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування

7.18. Забезпечити виготовлення і розміщення друкованої та іншої продукції, спрямованої проти гендерного насильства та дискримінації.	2021-2023 роки	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	2021 рік – 1000 2022 рік – 1100 2023 рік – 1210
7.19. Забезпечити постійний моніторинг засобів масової інформації в місті на предмет наявності у матеріалах дискримінації, приниження честі та гідності за статевою ознакою.	2021-2023 роки	Відділ інформаційних ресурсів та зв'язків з громадськістю Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
7.20. Запровадити систему контролю за дотриманням рівного доступу до послуг працевлаштування та захисту рівних прав та можливостей жінок та чоловіків на ринку праці.	2021-2023 роки	Білоцерківський міськрайонний центр зайнятості (за згодою)	-	Не потребує фінансування
7.21. Проводити інформаційно-просвітницькі заходи, спрямовані на подолання гендерних стереотипів щодо розподілу соціальних ролей у сім'ї.	2021-2023 роки	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	-	Не потребує фінансування

8. Протидія торгівлі людьми.

8.1. Забезпечити координацію дій всіх суб'єктів, причетних до надання допомоги та захисту осіб, які постраждали від торгівлі людьми відповідно до Порядку взаємодії суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми, згідно з чинним законодавством.	2021-2023 роки	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради, Білоцерківський відділ поліції Головне управління Національної поліції в Київській області (за згодою)	-	Не потребує фінансування
--	----------------	---	---	--------------------------

8.2. Забезпечити проведення засідань круглих столів, брифінгів, семінарів, тренінгів, практикумів, лекцій, акцій тощо з питань запобігання та протидії торгівлі людьми.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
8.3. Забезпечити проведення інформаційних кампаній з нагоди відзначення Всесвітнього (30.07.) та Європейського (18.10.) днів протидії торгівлі людьми.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, відділ інформаційних ресурсів та зав'язків з громадськістю Білоцерківської міської ради	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	2021 рік – 1000 2022 рік – 1100 2023 рік – 1210
8.4. Забезпечити видання інформаційно-освітніх матеріалів з питань протидії торгівлі людьми.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	В межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму	2021 рік - 3000 2022 рік - 3300 2023 рік - 3630
8.5. Забезпечити проведення інформаційних кампаній щодо можливості легальної зайнятості в країні та за кордоном.	Постійно	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, Білоцерківський міськрайонний центр зайнятості (за згодою)	-	Не потребує фінансування
8.6. Сприяти працевлаштуванню та професійному навчанню осіб, які постраждали від торгівлі людьми.	Постійно	Білоцерківський міськрайонний центр зайнятості (за згодою)	-	Не потребує фінансування
8.7. Висвітлювати в засобах масової інформації заходи із запобігання і протидії торгівлі людьми та щодо суб'єктів надання допомоги особам, які постраждали від такого злочину.	Постійно	Відділ інформаційних ресурсів та зав'язків з громадськістю Білоцерківської міської ради	-	Не потребує фінансування
8.8. Розвивати співробітництво з громадськими та міжнародними організаціями і фондами, широко використовувати міжнародний досвід у запобіганні та протидії торгівлі людьми, захисті прав осіб, які постраждали від таких злочинів, розшуку осіб, які зникли за кордоном, поверненні додому та реабілітації осіб, що постраждали від торгівлі людьми.	Постійно	Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Білоцерківський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Київській області (за згодою), Білоцерківський міськрайонний центр	-	Не потребує фінансування

<p>8.9. Впроваджувати освітні та виховні заходи з протидії торгівлі людьми для учнівської молоді.</p> <p>8.10. Проводити роз'яснювальну роботу з питань протидії торгівлі людьми з особами груп ризику в тому числі з тими, які звернулися за отриманням статусу біженців.</p>	<p>Постійно</p> <p>Постійно</p>	<p>зайнятості (за згодою)</p> <p>Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради</p> <p>Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, служба у справах дітей Білоцерківської міської ради, управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради, Білоцерківський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Київській області (за згодою), Білоцерківський міськрайонний центр зайнятості (за згодою)</p>	<p>-</p> <p>-</p>	<p>Не потребує фінансування</p> <p>Не потребує фінансування</p>
<p>8.11. Включити до програм підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування тематику з питань протидії торгівлі людьми.</p>	<p>Постійно</p>	<p>Відділ кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування і нагород Білоцерківської міської ради</p>	<p>-</p>	<p>Не потребує фінансування</p>
<p>8.12. Забезпечити здійснення соціального супроводу, виконання спеціалізованих програм підтримки (реабілітаційних планів) для осіб, які постраждали від торгівлі людьми, та надання соціальних, медичних, освітніх послуг, психологічних консультацій, послуг з працевлаштування, безоплатної правової допомоги особам, які постраждали від торгівлі людьми, надання спеціальних послуг дітям, які постраждали від торгівлі дітьми, допомоги громадянам іноземних держав, особам без громадянства, які постраждали від торгівлі людьми в Україні.</p>	<p>Постійно</p>	<p>Білоцерківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, управління освіти та науки Білоцерківської міської ради, управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради, управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міськрайонний центр зайнятості (за згодою)</p>	<p>-</p>	<p>Не потребує фінансування</p>